Screenshots from informal online poll during 8/19/2020 Meeks Bay Webinar

2 polls

Host is sharing poll results

Alternatives: Poll

1. How important is it to provide a boat ramp or other form of
access for motorized boats and sail boats at Meeks Bay?

How important is it to provide a boat ramf . veryimportant 6% b
. I

and sail boats at Meeks Bay?
b. Semewhat important 9%
I

a) Very important c. Neutral o

) I

b) SomeWhat Important d. Somewhat unimportant 9%
I

C) NeUtraI e. Mot important at all 56%

d) Somewhat unimportant

e) Not important at all




© Polls

Theme 1: Poll

1. If you had to select a location for a pier and boat ramp,
where would you prefer to see it located?

If you had to select a location for a pier an{ . onthenorth end of Meeks Bay 65%

see it located?
b. On the south end of Meeks Bay 16%
I

a) On the north end of Meeks Bay c. Somewhere in the middle 19%
I

b) On the south end of Meeks Bay

c) Somewhere in the middle

=)

Theme 1 - Modified Version of Proposed Action

Intent: | A Y

= Achieve full restoration
and maintain motorized
boat access



Alternative Themes: Poll

Please pick your favorite alternative the

Theme 1: Remove the marina and instal
Theme 2: Provide or retain partial marin

Theme 3: Non-motorized access emphg

2 Polls

Host is sharing poll results

1. Please pick your favorite alternative theme:
Theme 1: Remove the marina and install a pier and boat ramp
—

Theme 2: Provide or retain partial marina infrastructure
——

Theme 3: Non-motorized access emphasis

12%

23%

65%




